

# 谭维维献唱《恐怖旅馆》主题曲 自爆吓出“旅馆”后遗症

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 张靓颖的一首《画心》红遍大江南北,让电影《画皮》系列的东方魔幻气息深入观众肺腑。近日,同样从“超女”舞台上走出的谭维维也首现“灵音”,为电影《恐怖旅馆》献唱了主题曲《我》。而第一次和恐怖电影合作的她,也爆料说自己被吓出了“旅馆”后遗症,至今住旅馆时仍然噩梦连连,心有余悸。

在得知将为《恐怖旅馆》演唱主题曲之后,谭维维认真观看了该电影的初剪版本,还特地温习了不少影史上经典的恐怖电影,帮助寻找感觉。“一看完《恐怖旅馆》,趁着心跳还在剧烈跳动时,我就一鼓作气把词曲给写了出来,还试着哼唱,结果连自己都起了鸡皮疙瘩。”

她还爆料称,自己在出演《我》这首电影主题MV之后,彻底患上了“旅馆”后遗症,“那段时间连坐电梯、一个人走过道都会感觉后背发凉,特别是晚上睡在床上不敢把灯全熄灭,甚至在第一个晚上,几乎没睡,眼睛盯着天花板不敢入睡,明知电影里的都是假的,但就是害怕会发生一些

‘闹鬼’的事件。”  
导演郑来志也对谭维维的《我》表示很满意,“她歌声里传递出的情绪和情感与电影所要表达的极为吻合,将‘恐怖旅馆’的那种诡秘幽闭和阴森恐怖都结合得很好,非常用心。”

记者问谭维维,是否会在8月17日《恐怖旅馆》公映时去捧场,谭维维表示影片已经看过了,一定会精神上支持,“亲自去影院还需要鼓足勇气,要不然自己平静了好久的‘旅馆’后遗症,又要回来了。”



制图:方倩

## “中国舞蹈奥斯卡”花落合肥 “桃李杯”大赛8月18日开幕

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 由文化部主办,省文化厅、合肥市人民政府、安徽艺术学院共同承办的第十届全国“桃李杯”舞蹈比赛,将于8月18日至26日在合肥举行,这是“桃李杯”比赛首次在安徽举行。

据介绍,“桃李杯”舞蹈比赛设立于1985年,每三年举办一届,是由文化部主办的国内级别最高的青少年专业舞蹈比赛,有“中国舞蹈奥斯卡”美誉。自1985年以来,已成功举办了九届,曾挖掘出舞蹈表演、舞蹈编导、舞蹈教育等方面的众多优秀人才,如刘敏、黄豆豆、沈培艺、王亚彬等著名舞蹈家以及张继刚、陈维亚、丁伟等著名舞蹈编导。

本届大赛共有340多个节

目,参赛选手达1789人,其中包括芭蕾舞组、古典舞组、民族民间舞组、群舞组、海外组等。

我省共组织了独舞《笛中花》、《希望》、《扇舞丹青》、《鹤扶摇》,群舞《济颠乐》、《一片太阳花》、《守爱》7个节目参赛,部分作品将鲜明地体现花鼓灯、黄梅戏等安徽元素,向海内外观众展示安徽文化的巨大魅力。届时,安徽大剧院、合肥大剧院、安徽艺术剧场三大比赛基地,将对公众开放。

此外,在赛事组织形式上,本届比赛取消了各舞蹈类别的A、B分组和男女分组,体现出舞蹈类本科名校与高职、中专类院校“站在同一起跑线上”的新理念,赛事也将更为紧张、激烈、精彩。

## 林青霞首次否认离婚传闻

星报讯 林青霞与香港富商邢李原结婚18年,婚变传闻不断,几经澄清仍未能释疑,据最新一期香港某媒体报道,内地作家爆料林青霞前年与丈夫离婚,并分得11亿港元。近日,林青霞带2名女儿到韩国度假,面对婚变传闻,在记者的追问下,她才开口否认:“不是,不要乱写,隔了一阵子又传一次”。

邢李原响应传闻则摆臭脸,指示保镖阻拦记者拍照。有记者向邢李原求证,问他是否听说林青霞已经复出拍戏?他保持微笑答道“不知道”。是否已经离婚?他当即变脸:“没什么好讲!”邢李原指向记者说:“你不要再拍了!”

## 吕思清合肥独奏会今晚举行



星报讯(记者 朱玉婷/文 黄洋洋/图) 今晚,由安徽索贝文化传播有限公司、《微商》杂志社、安徽省音乐家协会共同主办的“魔弓传

奇”——吕思清小提琴独奏音乐会将在合肥大剧院举行。尽管天气恶劣,“天才小提琴家”吕思清已于昨晚抵达合肥,将为省城观众带来一场美妙绝伦的音乐盛宴。

记者从主办方了解到,在今晚的演奏会上,吕思清不仅将演奏经典的国外名曲,还将为观众带来《梁祝》、《阳光照耀着塔什库尔干》等耳熟能详的中国乐曲。

据悉,“魔弓传奇”是索贝音乐季的开篇之作,今后还将推出古典民族系列音乐会,集合国内知名古典、民族音乐家及乐团,融入徽元素,打造高品质音乐会。

## 读海报



### 《二次曝光》 曝光人物关系海报

昨日,由李玉执导的电影《二次曝光》片方曝光双人版海报,范冰冰与冯绍峰相拥唯美亮相,首次将角色间的关系正式抛出。冯绍峰与此前单人海报一致,依然为忧郁的蓝色,而范冰冰则为温暖的橙色,橙·蓝之恋令人期待。

## 《爱情是从告白开始的》今日上映 卓文萱、赵霁为爱“不择手段”

星报讯(记者 孙婷) 看够了以打嘴仗见长的家庭伦理剧、勾心斗角的谍战剧、飞来飞去的武侠剧,这个夏天,安徽卫视用“爱情”为主题推出了“爱你不是两三天安徽卫视热恋季”,《爱情公寓3》、《爱情是从告白开始的》、《爱情闯进门》三种不同类型的青春偶像题材,犹如一阵爱情旋风席卷一夏。

8月10日,由孙艺洲、卓文萱、王传君、赵霁主演的青春校园偶像剧《爱情是从告白开始的》登陆安徽卫视海豚第一剧场,用考大学、爬窗户、写日记等一系列跟时下校园息息相关的

话题,带观众回味校园纯美时光。一直以甜美可人形象示人的台湾小天后卓文萱此前在《公主小妹》、《翻滚吧蛋炒饭》中均有不俗表现,本次出演的迟早早却和以往的角色完全不同,天资平平、神经大条、并不出众的她却有一颗顽强不认命的倔强。

而在《爱情公寓3》里饰演富家大小姐林宛瑜的赵霁,此次在《爱情是从告白开始的》中,出演举止优雅完美的班花上官怡,虽然寄人篱下却有一股子不服输的傲气。两个美丽的“刺头”碰在一起,谁最终会赢得男主角的真爱,自然要较量一番。

正在热映

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口  
电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站